

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 06.01.2023 Meldungsnummer: HR02-1005646087

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Christoph Kündig AG, Othmarsingen, neu Herisau

Christoph Kündig AG (Christoph Kündig SA) (Christoph Kündig Ltd) Bahnhofplatz 10 9100 Herisau

Bisher Ahornweg 5a 5504 Othmarsingen

Christoph Kündig AG, in Othmarsingen, CHE-178.962.428, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 8 vom 13.01.2021, Publ. 1005072817). Die Rechtseinheit wird infolge Verlegung des Sitzes nach Herisau im Handelsregister des Kantons Appenzell Ausserrhoden eingetragen und im Handelsregisteramt des Kantons Aargau von Amtes wegen gelöscht. Firma neu: MesoTeQ Consulting AG.

Tagesregister-Nr. 1 vom 03.01.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 8, Datum: 13.01.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Aargau